

市文明委全会提出今年目标 努力争创全国文明城市“四连冠”

□记者 胡菲

本报讯 文明城市创建要解决城市管理服务的重点、难点问题，要提升创建常态化水平，要保障群众知情权、参与权、诉求权。记者从昨天下午召开的市文明委全体成员（扩大）会议上获悉，今年是第四届全国文明城市的评选表彰年，我市将努力争创全国文明城市“四连冠”。

自2005年以来，我市文明城市创建工作已经走过三轮

近十年的历程，荣获了“三连冠”。记者从会上了解到，今年全国文明城市评选的要求更严、标准更高，测评内容、测评方法将作比较大的调整，更注重务实和常态。为此，我市也将在培育和践行社会主义核心价值观、推进信用体系建设、推进志愿服务制度化、开展“勤俭”主题实践活动等几个方面下功夫。

从前几次全国文明城市测评情况来看，我市在公共场所管理、交通秩序管理、市场服务管理、社区管理、社会

文化环境管理和公益广告宣传等方面还存在不足，今年要继续以“目标责任管理书”的形式明确各地各部门的责任，扩大目标责任管理的范围，委托第三方组织开展城市文明程度指数测评和日常巡查工作，同时向全社会公开通报测评情况，让既是创建主体、又是受益者和评价者的群众更加深入了解创建工作进展情况，让群众来评价各地各部门的工作。

2013 最美宁波人 评选

宁波进口商品展示交易中心 宁波银行 协办

2013年度评选活动落幕 寻找“最美”永远不会停步

□记者 胡菲 通讯员 毛一波 丁丽 史丽娜

昨天下午，家住青藤小城的王先生仍然在和朋友交流观看“最美宁波人”2013年度人物颁奖典礼的感想，“我全程看了直播，里面的人物、事迹都很感人。希望寻找‘最美’的活动继续下去，也希望宁波出现越来越多的‘最美’。”

王先生的想法说出了广大市民的心声，虽然2013年度“最美宁波人”评选活动已经圆满落下了帷幕，但“最美”现象在甬城大地不断涌现，我们寻找“最美”的脚步也永远不会停止。

持续成为全城“最热”话题

去年12月23日，2013年度“最美宁波人”评选活动正式启动。“2013年，宁波涌现了很多身边的好人好事，他们的事迹震撼人心，他们身上体现了社会主义核心价值观。”活动组委会相关负责人表示，“最美宁波人”评选活动的主旨很明确，就是在全市寻找具有时代性、典型性、群众性、感染力和影响力的好人，“发掘平凡中的伟大，努力推进崇德向善、见贤思齐的社会风尚。”

活动启动后，受到了社会各界的积极响应。基层部门、个人纷纷通过各种方式向组委会推荐他们心中的“最美”。最终，组委会共收到候选名单146名。在专家组评选出21位提名人物开始公众投票后，“最美”活动再一次掀起了宁波市民的关注热潮。从2月19日到3月5日投票结束的短短十几天时间里，市民通过来信、网络投票两种方式“为最美宁波人”投上了近110万张选票。

3月16日晚，关注度极高的“最美宁波人”2013年度人物颁奖典礼举行，向观众呈现了一场精神上的盛宴，也为这场盛大的评选活动画上了一个圆满的句号。

“市民的参与热情让我们十分感动。”组委会负责人说，评选活动历时两个多月，甬城市民也保持了持续两个多月的参与热情。

1月20日起，组委会连续组织了四场走进社区的活动，请居民现场推荐和投票，每次活动现场都被闻讯赶来的市民围得水泄不通。在3月2日中山广场的大型广场投票活动中，更有上千市民赶来为“最美宁波人”加油投票。

网友“BabyCong_Zheng”发微博点赞：这些美丽的宁波人将感动带给每一个人，为这座城市注入了更多的爱与希望。而“飞舞的橡皮筋”则表示：其实美就在我身边。他们成就了美丽宁波！



2月21日，2013年度“最美宁波人”评选活动走进黄鹂小学。 记者 唐严 摄

“最美”人和事不断在涌现

其实，“最美”现象并不仅仅局限于活动中，就在评选活动开展的前后，在我们身边，一直涌现出各种“最美”，我们可以从媒体的报道中一窥全景：

2013年12月17日上午9点多，天下着雨，海曙广仁街上一位八旬老人突然昏倒在地，不到两分钟，跑过来一群人，他们有的为老人撑伞，有的将老人扶坐起来，有的拨打120急救中心电话，有的联系老人家属，还有的端来一杯热茶让老人暖身；

2014年1月14日中午11点多，袁利洋和妻子开车回家时，在余姚低塘街道低塘村连车带人栽进了河里，车子翻了个底朝天。几乎在车祸发生的同时，村民吕国信发现了，他呼救后毫不犹豫地跳进了冰冷的河里。随后，村民吕迪锋、吕光虎、施建华等4人也紧跟着跳下了河去，夫妻俩得救了；

余姚西河镇夹塘小学2个学生陈熙和程杰四年前开始帮助同班一名残疾同学，四年从未间断；

2月17日下午，51岁的奉化好人吴权突发脑溢血，不幸离世。19日早上，数百名志愿者、受助对象和网友自发赶到奉化市殡仪馆，送好人吴权最后一程。这位被奉化市民称为大哥的宁波市优秀志愿者近10年来，一直投身公益事业，默默播撒爱的种子；

朱治强接过了哥哥朱治平的接力棒，也成为一名志愿者，愿意将哥哥的志愿服务精神传承下去……

“2013年度的‘最美宁波人’评选活动虽然结束了，但这远远不是终点。‘最美’的人和事情不断在涌现，我们追寻‘最美’的脚步也将继续，永不停步。”组委会负责人说。

关于征集老庙农贸市场管理服务公司的公告

因老庙农贸市场经营管理需要，我司将向全市征集市场管理服务公司，公告如下：

一、市场概况

老庙农贸市场大楼（在建）位于宁波国家高新区新明街直核心位置，东靠清水桥路，南临丹桂路，占地约8亩，总建筑面积12000平方米（其中地上建筑面积8500平方米，地下建筑面积3500平方米），总投资近亿元，今年下半年可竣工。大楼地上共四层，其中一二层为标准化菜场，菜场建筑面积5100平方米，三层四层将引进社区商业配套。

老庙农贸市场是高新区国有公益性农贸市场，具有全市一流的硬件设施，致力打造标准化高早示范菜场，为高新区及邻近区域居民提供舒适的购菜环境。为做好这一民生工程，市场将采取政府主导、委托专业公司管理的模式。

二、征集对象

经高新区新明街道办事处委托，我司征集信誉好、资质优、管理经验丰富的公司对菜场进行管理并对大楼进行物业服务，欢迎有星级酒店管理经验及物业服务资质的公司或团队前来接洽。

三、报名方式

请于4月4日16:00前将详细的《老庙农贸市场管理方案》（包括组织架构、管理方式、服务对价等）及相关资质的说明材料提交至我司，我司将按照一定程序从中优选。

四、咨询联系方式

联系人：蒋烈 电话：（0574）87137602 手机：135866468319 联系地址：宁波市江南路599号科技大厦四楼405室

宁波高新区欣源资产经营有限公司
2014年3月19日